
令和 2年度 大和高田市緑化推進協議会 議事録 

 

開催日：令和 2年 8月 21日 （金） 

開 催：午前 9：30～午前 10：30 

場 所：市役所 4階／合同委員会室 

 

 

出席者 岡田委員 浅利委員 上田委員 泉谷委員 大島委員 當麻委員  

    倉本委員 杉田委員 上埜委員 堂前委員 松若委員 

以上 11名 

 

大和高田市：堀内市長 

事 務 局：松本課長 廣谷課長補佐 米田係長 藤原係長 水谷主事補 

案   件：１．役員選出 

      ２．緑の基本計画について（中間報告） 

      ３．第 28回緑化フェアー「大和高田市植樹祭」開催について  

      ４．緑化推進協議会委員視察研修の実施について 

      ５．本市の緑化推進に関する提議、提案等 

        その他 

 

傍 聴 人：0人 

 

＜議事＞ 

松本課長：令和 2年度大和高田市緑化推進協議会開催の辞 

市  長：挨拶 

副 会 長：挨拶 

松本課長：事務局紹介 

※市長退席 

松本課長： それでは、案件 1に挙げております役員の選出に移らせていただきます。 

     大和高田市緑化推進協議会規約第５条第１項「協議会に会長及び副会長を１名          

     おき、委員の互選によりこれを定める」となっております。皆様方の審議を宜

しくお願い致します。 

大島委員：長年緑化推進委員として活躍されている方で、事務局の方で準備されておられ

る方がいるのであればそちらの方から紹介していただければどうかと思いま

す。 

松本課長：それでは、事務方一任ということで、案といたしましては杉田委員様で皆様ど



うでしょう。 

委員承諾：全員異議なし 

杉田委員：了承 会長就任挨拶 

松本課長：次に副会長ですが、ご意見の程宜しくお願いします。 

委  員：事務局一任で 

松本課長：それでは、引続き岡田副会長様で皆様どうでしょうか。 

委  員：異議なし 

松本課長：有難うございます。 

     只今、杉田委員・岡田副会長の職につきましてご快諾頂きましたので、委員の

皆様方の拍手をもちましてご承認いただきたいと思います。（委員拍手）お二人

にはこれより 1年間どうぞ宜しくお願い申し上げます。   

松本課長：それでは早速ですが、本日の案件につきましてご審議のほどをお願いしたいと

思います。 

     協議会規約第 6条第 2項の規定によりまして、会長に議長を務めていただきま

す。 

     杉田会長、本日の議事進行のほど、宜しくお願いいたします。 

杉田会長：それでは早速ですが、案件 2に挙げております「緑の基本計画について」事務

局の方から説明願えますか。 

藤原係長：緑の基本計画の中間報告として、大和高田市の現状分析、市民アンケートによ

る結果から、課題について整理しています。今後、施策（案）の作成にあた

り、緑化推進協議会の委員の皆様の意見を参考にさせていただきたいと考えて

おりますので、資料をもとに説明させていただきます。 

水谷主事補：「緑の基本計画について」説明 

杉田会長：何かご意見ございませんか。 

大島委員：公園の維持管理について、何点か意見があり公園のことで取組んではどうか

と、たとえばボランティアであるとか、あるいは自治会なり老人会なり学校の

教育の一環としてそのような具体的な取組みをしてはどうかと言う意見があっ

たと思うのですが、昨年の会議を踏まえてこの一年間の間にそのへんの成果が

あれば教えて頂きたいのと、老人会や総代連合会などそのようなところにでも

公園の管理などについても協力して頂かないとこれだけの公園を市・行政だけ

では回らないと思いますので、地域とか自治会など全体で公園の維持管理を行

っていくという組織的な取り組みが大事かと思います。たとえば、大中公園や

大谷山公園をモデルに人が集まるような具体的な取組みを決めないと議論を行

うだけで何をどうするのか実際に決めて実践することが大事かと思います。も

う一点ですが、昨年 1年間の市として緑化啓発的なことがあればお聞きしたい

のですが。 



事 務 局：公園の維持管理については継続して取組んでいます。ボランティアや学校教育

の一環としての取組みの方法については、検討しているところです。今後、策

定委員会で具体的な施策について決めていきますので、成果については来年度

の緑化推進協議会で報告させていただきたいと考えています。   

杉田会長：ご質問頂いた件については、事務局の方でお考え頂くと言うことで宜しくお願

いします。他にございませんでしょうか、無いようであれば、案件 3に挙げて

おります、第 28回緑化フェアー「大和高田市植樹祭」開催について、本年に

ついては、コロナ禍によるイベントの中止、又はイベントの縮小という形で行

われておりますが、本市植樹祭について縮小して行うのか、本年度は中止にす

るかを委員会の皆様方に意見を頂いて決めたいと思いますので、どうか宜しく

お願いいたします。 

堂前委員：今年は、いろんな催しが中止になっております、緑化の植樹祭も大事なのです

が、人が集まることが多いのであれば、率先して行うよりも今年は見送った方

が無難ではないかと思うのと、2年に一度なので来年行うのか、今年は飛ばし

て再来年に行うのか分かりませんが、今年は見送ってもいいのではないかと私

の意見です。 

杉田会長：委員の方から見送ってはどうかと言う意見を頂いたのですが、大和高田市の方

針としては、12月の末までは集団での事業についてはすべて中止という方針を

いただいているそうですが、全面的に中止ではなく、各協議会において一部で

決められたものについては行っても良いのではないかという認識はしておりま

すが、高田市の基本方針では、12月 31日までは集団で集まるというのは中止

という形になっているそうですが、事務方そうですね。 

松本課長：そうですね。 

杉田会長：承認会については、そこで協議してお決め頂いて進めていただいてもいいとい

う形になっているそうで御座いますが。 

     どうですか、方向としてはこの様な状況でありまして終息していけばいいので

すが、近隣の方も増えて行っている感じで御座いますので、本年度は中止とさ

せていただくことでよろしいでしょうか。 

委  員：賛成 

杉田会長：本年度につきましては、植樹祭につきましては中止ということで決めさせてい

ただきます。どうも有難う御座います。 

杉田会長：それでは次に、案件 4にあります「視察研修に実施について」ですが、事務局

より説明願いますか。 

廣谷補佐：実施につきましては、10月及び 11月初旬が適切かと考えておりますが、この

ような状況ですので、視察研修についても実施するのか、今年は中止するのか

を判断して頂ければと思います。 



杉田会長：皆様いかがでしょうか、一年に一回高田市のバスで研修に行かせて頂いており

ますが、今年はこのような状況でございますのでどの様にさせて頂いたら良い

かということで、緑化のイベントを中止にするという形になっているのにわれ

われが研修に行くというのは私自身個人的意見として言わせて頂きますが、中

止にしてはどうかと思いますが、皆様のご意見をお聞きしたいと思います。 

委  員：賛成 

松若委員：他府県に異動するということは、先方もあるということですしこういう状況です

ので、今年は控えておいた方が良いかと思います。 

杉田会長：それでは、今年は中止ということにさせて頂きたいと思いますので、皆様ご了

承お願いしたいと思います。   

杉田会長：何か他に意見等御座いましたら頂戴したいと思います。 

堂前委員：先日、総代連合会の方で、クビアカツヤカミキリが桜・梅・桃の木を衰弱させ

枯死させるということで高田でも一部の所で発生したとの報告があり、高田川

の桜に来る可能性があり、高田川の桜というのは高田市にとって非常に大切な

財産だと思うのですが、その後どのような状況になっていますか。 

廣谷補佐：県のほうから連絡がありまして、大中公園において監視地点を設置するという

ことで、8月末ごろに樹木医の方と打合せを行い、隔週による監視を行ってい

く予定です。 

杉田会長：ほかに何か御座いませんか、無いようでしたら、これで本日の協議会を終了さ

せていただきます。皆様のご協力により、会議が進行できましたことを御礼申

し上げまして、事務局の方へ返させていただきます。 

松本課長：御礼挨拶終了。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


